

**Az OTP Alapkezelő Zrt. közleménye az OTP G10 Euró Származtatott Alap
Kezelési Szabályzata módosításának jóváhagyásáról**

Az OTP Alapkezelő Zrt. (székhelye: 1134 Budapest, Váci út 33.) tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket, hogy a Magyar Nemzeti Bank 2016. június 14-én kelt, H-KE-III-479/2016. számú határozatával engedélyezte az OTP G10 Euró Származtatott Alap Kezelési szabályzatának módosítását.

Az Alap módosított befektetési politikája értelmében az opciós utalványokkal bővült azon származtatott eszközök köre, amelybe az Alap befektethet.

Az Alap befektetési politikáját érintő változások a közzétételt követő 30. naptól lépnek hatályba, míg a további módosítások - beleértve az alább kiemelteteket is – a közzétételt követő naptól (2016. június 30.) hatályosak.

A Kezelési Szabályzat jelen módosításával változnak a sikerdíj számításának szabályai. A sikerdíj alapértéke (az Alap és a referencia index napi hozamkülönbségének 20%-a) nem módosul, az Alapkezelőnek azonban lehetősége nyílik arra, hogy egy teljes naptári évre vonatkozóan az alapértéktől lefelé eltérjen, illetve arra, hogy a sikerdíj mértékét legfeljebb az alapértékig emelje.

Az Alapkezelő döntése alapján a 2016. évre vonatkozóan a sikerdíj mértéke 0%, azaz az Alapkezelő 2016-ban nem terhel sikerdíjat az Alapra.

A sikerdíj mértékének csökkentését megelőzően felhalmozott (elhatárolt) sikerdíj kumulált összegéből az Alap javára a tárgyév hátralevő időszakának napjaira egyenlő összegekben elosztva felszabadításra kerül a mérték csökkentéséből adódó sikerdíj különbözetnek megfelelő, az Alapkezelő részére elhatárolt sikerdíj összeg.

A sikerdíj számítás képletében alkalmazott sikerdíj százalék ($S_{\%}$) értéke a 2016. június 30-i nettó eszközérték számítási naptól 0%, emellett ezen a napon kezdődik meg a sikerdíj mértékének csökkentését megelőzően felhalmozott (és elhatárolt) kumulált sikerdíj összeg napi egyenlő összegekben történő felszabadítása is.

A sikerdíj számításának részletes szabályai a Kezelési Szabályzat 36.1.2 pontjában találhatók.

Budapest, 2016. június 29.

OTP Alapkezelő Zrt.